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(S 6 5 4 6 2 1
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RIZLLEERIEE NHIEE - (-T2 #£857)

L SN IC R R ROWE R R R AR R R RS EUIR R sp® - (2 43)

2. [RAE R THIT RRE 2 E - W E A — B AR Y E R - PR B K A & A2 ple— RIEUM: BLk
AYREG L — o CIERE Y > SEAY AR SR > A {F R S 4% - BB Hy{EEs0- (2 53)

3. LERREHEL T SNE > I EE A MRS - RN Mt et HR#E S Em Ik -
B SRR B - (253

4—HEEREASTRERNEGAEN AAC=MF 7 tH GEE T URERERfH -
Bt HEEBH SR - (25)

PREEHE SR EE A E 11 Fros > Hor 5308 CH,N,O, » 77 T & 168 - [RELZE A #2A DNA

B EY) > A2 A\ e PLE S -PR % 3 ( CsHGN,NaO, ) 2 AL PRIR R » FRFYAE 37°C
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A R 30 4 R 165 0 4 DL 465 2, % 2 7T 9 1 B 4L - N .

R - [ TR - (B —TFRE 24 £ 64) 0 fk)\
L3R 1 AT R % Al R 4 B A FREE G 7 (2 43) inooN
2 RE G A B R REETEH 2 (24) Bl 11

3.DNA &t = RE sy 4k - s &h e o B9 IR — 30 73 B A mT RE 2 ARG 78 A PRI HY AR 2
(243)

AE 179°CF » RNERRAG A Mo A SR - HAEADT ¢

C,H,0H(g) = C,H,0(0) + H,(0) it (5)
5% FHIRIRE « (G T 2% #6%)
LA 3 (LA S SEAN S B R SRt (5) 2 ROBESA (kI / mol)= (2 43)
2. 55 6.0 HENEBEA 8 10 ATHEIAST > WIEE 179°C » 4 2 E T
AR BE B 0.24 KR - B BRI B SRR (5) 2 B MM (K, )=(243)
3. BT RS PTRREY 5 T RADHT - (HR T B A 2249 26°C » 35961 2 it i 9 4
o I AR 2 R A 2 (245)
%3 HRIEHHE (kI / mol)

H-H 432 C-C 347 C=C 614
C-H 413 Cc-0 358 C=0 745
O-H 467 0-0 146 C=C 839
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E1/NE (259

0.067 mg/ml x 1000 ml
190 g/mol
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F=F

% 1/NE (293)

179°C q

H;C CH, H;C CH,

T RPERE LG S ERN

AH=7 x E(C — H)+2 x E(C - C)+E(C — O)+E(O — H)
—[6xE(C—H)+2xE(C-C)+E(C=0)+E(H—H)
=(7x 41342 x 347+358+467)

—(6x413+2x347 +745+432)

= 4410-4349 =61

F2/NE (2493)
WIHREE S FTH PV =nRT - 5HH I #5
V=10L T=179°C=452K - C,H,OH %3 F& =60

PV=nRT = Px10=%x0.082x452

ki, Py on=0.37 atm

AT
P, =024atm > P, ,=024atm > P., ,,=0.37-0.24=0.13 (atm)

P, xP
K = " GHO =0.44
P A3H7OH

%3 /N8 (243)
RNEEAR S - WA TR

stH © 56 1 2/ NERETRRE > IR > BT RGRIEMER(E - 4w -



